



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» в 2016 и 2018 гг.

16+

Цена свободная

КОРОТКО О РАЗНОМ

ОТХОДЫ - ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

Как сообщили центральные СМИ в начале нынешней недели, 69 субъектов Российской Федерации отчитались перед правительством о переходе на новую систему обращения с отходами. В Волгоградской области тоже завершена работа по усовершенствованию обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО). Не стал исключением и Новоаннинский район: нововведение коснется прежде всего горожан.

В следующем номере «Авангарда», за пятницу, 18 января, не пропустите сообщение о графике вывоза ТКО из индивидуального жилого сектора. Обязательно обсудите его с соседями, которые не выписывают районную газету.

Александр КУДРЯШОВ.

КАК ОТДЫХАЕМ В 2019 ГОДУ

Праздновать День защитника Отечества предстоит 23 и 24 февраля, Международный женский день - с 8 по 10 марта.

Майские торжества: в первую неделю - с 1 по 5 мая, во вторую - с 9 по 12 мая.

День России приходится на середину недели - 12 июня нерабочий день.

В ноябре праздники продлятся со 2 по 4 ноября (День народного единства).

Об этом сообщается на сайте областной Думы.

Материал подготовила
Наталья ЗУБРЕВА.

ДОРОГИ ВНИМАНИЕ И ДОБРЫЕ СЛОВА

В редакцию «Авангарда» принесли письмо от пожилой жительницы из города Новоаннинского, давней подписчицы районной газеты Л. А. Кузнецовой. Тёплые строки её послания начинаются со слов благодарности в адрес директора автономной некоммерческой организации социального обслуживания населения «Содействие» Василия Артуровича Грубова за помощь пожилым, поддержку, за то, что всегда откликается на просьбы подопечных учреждений. С благодарностью Лидия Алексеевна отзывается и о своём социальном работнике Ольге Викторовне Шаталовой, которая совсем скоро отметит юбилейный день рождения. «Её отношение к работе, терпение, умение услышать и понять дорогого стоят», - говорится в письме. Уверены, что эти душевные строки будет приятно прочитать адресатам послания.

Светлана СУВОРОВА.

ЕСТЬ ВТОРОЕ МЕСТО!

В Волгограде в первенстве области по боксу среди юношей 2003 - 2004 годов рождения участвовали 102 юных спортсмена региона. Юниор Новоаннинской детско-юношеской спортивной школы Т. Дундуков занял почётное второе место, показав хорошую технику и волю к победе.

Желаю Тимофею успехов и дальнейших побед!

Николай БАРНАКОВ,
тренер-преподаватель
Новоаннинской ДЮСШ.

Эти и другие новости - на нашем сайте:
www.avangardnews.ru

№ 6 (13064)

ЧЕТВЕРГ, 17 января 2019 года

Слово депутата

Владимир ПЛОТНИКОВ: «Государство будет и впредь поддерживать крестьян»

На пресс-конференции 20 декабря В. В. Путин сообщил, что поддержка сельского хозяйства в России на государственном уровне будет продолжена.

Комментируя этот тезис, депутат Государственной Думы Владимир Плотников отметил, что в бюджете на 2019 год финансирование сельского хозяйства впервые превысит 300 миллиардов рублей. Это на 27,8 миллиарда рублей больше по сравнению с бюджетом минувшего года. Сохранены все прежние виды государственной поддержки сельхозпроизводителей, в том числе льготное кредитование, несвязанная поддержка на 1 гектар, молочные субсидии, гранты и так далее.

Дополнительно к этому, - подчеркнул депутат, - начинается реализация двух национальных проектов, которые напрямую поддерживают аграрный сектор: «Экспорт продукции АПК» и «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». В

проекте по малому предпринимательству предусмотрен особый раздел по созданию системы поддержки фермерства и развитию сельхозкооперации. Он призван укрепить и усилить конкурентные позиции малых форм хозяйствования на селе. Его бюджет составит 37 миллиардов рублей.

По словам Владимира Плотникова, прорывное развитие российского АПК напрямую связано с улучшением качества жизни сельян. Это принципиальная позиция президента В. В. Путина. В наступившем году предусмотрено увеличение расходов на решение социальных проблем села. К июлю должна быть разработана государственная программа по развитию сельских территорий. Таким образом, заключает депутат, государство последовательно решает стратегическую задачу перехода сельского хозяйства на новый, качественный уровень развития. Президент еще раз подтвердил свою твердую приверженность этому курсу.

НАШ ВНЕШТ. КОРР.



Фонд социального страхования информирует

ЖИТЕЛЯМ РЕГИОНА – 190 ТЫСЯЧ ГОСУСЛУГ

В 2018 году Волгоградское отделение Фонда социального страхования оказало 190 тысяч государственных услуг, из них 115747 (61 процент от общего количества) – в электронном виде.

Чаще всего в отделение ФСС обращались граждане льготных категорий. Так, по обеспечению техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями оказано 11330 услуг, по предоставлению санаторно-курортного лечения льготникам – 2373, по назначению обеспечения в виде оплаты дополнительных расходов для пострадавших на производстве – 3030 услуг.

Работодатели региона тоже активно обращаются в отделение Фонда социального страхования за госуслугами – чаще в электронном формате или через МФЦ. Так, услуга по регистрации и снятию с учета страхователей, заключивших трудовой договор с работником, оказана 1873 раза, из них через интернет-портал госуслуг – 961, почтой – 38.

Электронные сервисы выбирают при назначении и оплате детских пособий и больничных в случае прекращения деятельности организации на день обращения страхованного лица за пособием либо в случае невозможности его выплаты работодателем в связи с недостаточностью средств. Таких обращений в прошлом году было 403, из них в электронном виде – 349.

ЭЛЕКТРОННЫЕ СЕРВИСЫ ФСС

В пресс-центре «Россия-Волгоград» состоялась конференция для журналистов, на которой управляющий региональным отделением

Фонда социального страхования Павел Гладких и начальники отделов рассказали, как получить услуги Фонда с помощью электронных сервисов.

Павел Гладких сообщил:

– В Волгоградской области зарегистрировано более 670 тысяч застрахованных граждан. Мы выдаем в год более 600 тысяч листов нетрудоспособности. Инвалидам, которых обеспечиваем техническими средствами, выдаем более 5 миллионов изделий в год. Это огромная работа, чтобы оптимизировать ее, в Фонде используются электронные сервисы, интегрированные с порталом государственных услуг. Это помогает сделать получение мер социальной поддержки проще и для людей, и для ведомств. При этом растет и количество услуг.

В Волгоградской области активно реализуется проект «Электронный листок нетрудоспособности», в прошлом году выдано более 49 тысяч бланков больничных в электронном виде.

Еще одно полезное новшество – приложение «Социальный навигатор». Этот сервис содержит подробную информацию обо всех государственных социальных услугах, которые оказывает Фонд для людей с инвалидностью, для семей с детьми и семей заболевших работников.

Проект регионального отделения ФСС по информированию страхователей адресован работодателям. Его цели – своевременная уплата взносов социального страхования, информирование об изменениях в законодательстве. За два месяца реализации проекта в базу данных отделения Фонда занесено свыше 10 тысяч адресов электронной почты страхователей, эти работодатели уже получают актуальную информацию.

По информации из Волгоградского
отделения Фонда социального
страхования.

Конкурс

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДОН.RU»

Открывается приём заявок на участие во Всероссийском конкурсе рекламных роликов «Мой педStartapp», в котором смогут принять участие начинающие управленцы в сфере образования. Творческое состязание является первым дистанционным этапом педагогического социально значимого проекта «ДОН.RU», получившего поддержку Фонда президентских грантов.

Лауреаты конкурса «Мой педStartapp» из разных регионов страны получат приглашение приехать в живописный уголок Серафимовичского района, где с 29 июля по 3 августа состоится заключительный этап проекта – III Всероссийская методическая школа «ДОН.RU».

Аббревиатуру «ДОН» организаторы расшифровывают как «достоинство, оптимизм, новаторство». В этом году в названии появилось окончание «.RU», подчёркивающее одновременно всероссийский масштаб проекта и следование современным тенденциям в научно-техническом плане. Кроме того, «РУ» – это «руководитель». Таким образом, название указывает на целевую аудиторию проекта – начинающих руководителей в области образования. Для них планируется организовать мастер-классы, обучающие семинары, лекции, консультации опытных педагогов и управленцев. Молодых руководителей обучат технологиям управления успехом, качеством и внутренней мотивацией. В учебном плане указаны занятия, знакомящие с такими явлениями, как бренд-менеджмент, педмаркет, онлайн-управление, ритм-управление.

НАШ ВНЕШТ. КОРР.

Восход
солнца -
9.02,
заход -
17.36.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 395 г. Римская империя разделилась на Восточную и Западную.
В 1377 г. резиденцией Папы Римского становится Ватикан.
В 1772 г. произошел дворцовый переворот в Датско-Норвежском королевстве.
В 1773 г. Джеймс Кук пересек Южный полярный круг.
В 1921 г. издан Декрет СНК РСФСР «О воздушных передвижениях».

ИМЕНИНЫ

Александр, Аристарх, Артём,
Архип, Афанасий, Денис,
Ефим, Иосиф, Карл, Климент,
Марк, Никанор, Николай,
Павел, Прохор, Семён,
Степан, Терентий, Тимофей,
Трофим, Фаддей, Филипп.

ЦИТАТА

Хитрость - образ мыслей
очень ограниченных людей и
очень отличается от ума, на
который по внешности походит.
Иммануил КАНТ.

ДАТА

Сегодня - День детских изобретений. В народном календаре - Зосима-пчельник. Любопытные девицы, желая узнать будущее, выходили вечером на двор примечать звезды.

Районная Дума

Основных докладчиков от районной администрации было всего-навсего трое: начальник финансового отдела И. В. Егорова, заместитель главы по экономике Е. И. Бондаренко и руководитель правового отдела С. Н. Комиссаров. Ему же, Сергею Николаевичу, предстояло первому изложить суть вносимых в очередной раз изменений и дополнений в Устав района. Стоит сказать о следующих моментах корректировок: депутаты проголосовали за передачу сельской власти полномочий по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения в границах не населенных пунктов, а сельских поселений. Разницу улавливаете? То есть после обстоятельных обсуждений депутаты согласились именно с такой версией трактовки нормативного акта, ведь кладбища расположены не только в хуторах, но и там, где населенных пунктов уже нет. Бросить без ухода захоронения недопустимо: даже спустя несколько десятилетий земляки приезжают поклониться могилам предков.

С подачи главного районного финансиста И. В. Егоровой на заседании решили закрепить за районной властью создание специального учреждения, занимающегося захоронением лиц, не имеющих родственников, - по обращению сельской администрации. Непосредственно выполнять эту миссию будет ритуальная служба, которая за услугу получит от социальных учреждений (соцзащита и Пенсионный фонд) государственную компенсацию в пределах установленной суммы. Заметим: во время предварительного обсуждения этого нормативного акта на комиссии к единогласному варианту депутаты не пришли: 4 человека проголосовали «за», столько же - «против». Ну а общее решение Думы оказалось дружным, хотя не без дискуссий. Оно и понятно: расходы бюджета строго регламентированы.

Проголосовали за обновленную версию положения о районном дорожном фонде, который включает часть средств районной казны для целевого финансового обеспечения деятельности на автомобильных дорогах общего пользования (за исключением дорог федерального и областного значения). Неиспользованные ассигнования направляются на увеличение расходов дорожного фонда в следующем году.

Глава района Н. С. Моисеев в который раз обратил внимание глав поселений, входящих в состав представительной власти, на необходимость активной готовить проекты на строительство асфальтового покрытия: это значительно ускорит решение «дорожных» проблем.

Здесь же приняли документ о порядке и условиях предоставления бюджетам поселений межбюджетных трансфертов для реализации мероприятий в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Разработаны условия предоставления межбюджетных трансфертов, среди которых - выделение администрацией поселения на дорожную деятельность собственных средств - не менее 50% от необходимой суммы. Эти средства разрешено направлять на строительство (проектирование) и реконструкцию автодорог и искусственных сооружений на них; на ремонт и устройство объектов придорожного сервиса (вы здорово ошибаетесь, читатели, если подумаете о кафе и прочих приасфальтных прелестях: речь идет об остановках общественного транспорта). Если выделенные средства не использованы по назначению, их возвращают в районную казну, как того требует законодательство.

О прогнозе социально-экономического развития муниципалитета на предстоящий период рассказала заместитель главы Е. И. Бондаренко. Пожалуй, самая острая позиция в ее докладе касалась демографической ситуации:

- Ежегодно мы теряем около 600 человек из-за того, что смертность в два раза превышает рождаемость (именно такие цифры показали итоги 2017 года). Кроме того, отрицательно сказывается миграция, особенно сельского населения.

Когда вы, земляки, готовились к новогодним праздникам, депутаты районной Думы собрались на завершающее очередное календарный год совещание. Больше 10 вопросов предстояло обсудить - да каких! Так что, как пел известный всем А. Миронов, «допейте вашу чашку, дожуйте свой дежурный бутерброд» - знакомьтесь с темами делового разговора.

А заголовок к публикации не зря такой выбран. Однажды некий бизнесмен Вадим Дымов сказал примерно так: прежде чем идти в политику, надо тестировать себя на способность нести ответственность перед людьми. Принимая решения, от которых зависит жизнь многих, наши избранные апробируют именно это качество.



Прежде чем перейти к слушанию характеристики бюджета на будущий год и плановый период до 2021 года, Николай Семенович призвал финансистов подготовить данные по тем землякам, которые формально живут в поселениях района, а на самом деле уехали в другие регионы, и результаты их трудовой деятельности там и отражаются. Однако величина государственного субсидирования территорий напрямую зависит от числа проживающих, поэтому сложившийся статистический диссонанс сейчас пытается урегулировать областная власть, для чего необходимы точные данные по трудовой миграции.

Бюджетные цифры мы уже не раз называли читателям в отчете с предыдущего за-

седания Думы; кроме того, много данных привел глава района Н. С. Моисеев на встрече с активом (смотрите публикацию «Улучшим реальность или снизим уровень ожидания?», «Авангард» № 3 - 4 от 11.01.2019 года).

Еще один нерядовой вопрос - о порядке размещения торговых объектов (временных и передвижных сооружений или конструкций, не связанных прочно с земельным участком,

при наличии или отсутствии подключения к сетям инженерно-технического обеспечения). К ним относятся павильоны, киоски, торговые галереи и автоматы, лотки, палатки, тележки, бахчевые развалы, елочные базары, площадки для продажи рассады и саженцев, автомагазины... Места их размещения оговариваются в платном договоре на определенный срок действия, средства поступают в бюджет района. Текстовый документ солидный, в нем подробно оговорены многочисленные нюансы, включая примерный перечень размещения, формирование цены за размещение нестационарного торгового объекта и другие моменты.

Положение о порядке заключения соглашений между районными и сельскими орга-

нами местного самоуправления на передачу (принятие) части полномочий в решении вопросов местного значения на первый взгляд звучит непонятно. Поясним: это касается межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета района в бюджеты поселений, и - наоборот. Соглашение закрепляет порядок осуществления и договоренность по взаимодействию каждой стороны, исходя из социально-экономических условий и интересов населения, более эффективного решения поставленных задач.

На заседании приняли план работы районной Думы на 2019 год. Он учитывает ряд обязательных вопросов для рассмотрения, среди которых отчеты о деятельности главы района, райотдела МВД, контрольно-счетной палаты. Предусмотрены проведение заседаний постоянных комиссий, депутатских слушаний и порядок контроля над исполнением ранее принятых депутатами решений.

Председатель контрольно-счетной палаты О. Ф. Самарская, излагая экспертное заключение на проект решения районной Думы о бюджете на трехлетний период, отметила, что документ подготовлен с учетом требований Бюджетного кодекса РФ. Рекомендовано усилить контроль над порядком заключения соглашений о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения, в том числе - до внесения проекта бюджета на рассмотрение районной Думы.

В завершение стоит сказать, что у депутатов нынче нет готовых «трафаретов» по решению многочисленных вопросов жизнеобеспечения территорий. Строить сегодняшнюю жизнь по вчерашним рецептам - занятие скверное, сказал классик, и он прав. История вообще не дает никаких подсказок. Так что идти приходится как по первопутку.

И на минуточку отвлечем вас от серьезных мыслей. Напомним еще несколько строк из той же мироновской песни, о которой мы говорили вначале: «Ах, знаю, знаю, знаю - порядок есть порядок. Всеклады и находки учены: записаны в анкетах, отмечены в докладах и законами все защищены. Они помогут делу, они послужат людям...». Так и должно быть в прозе жизни. Хотя частенько некоторые заявляют, что поэзия далека от реальности...

Наталья ЗУБРЕВА.

На среднем снимке - вручение депутатского удостоверения главе Деминского поселения А. П. Фетисову. Эта короткая церемония внесла некоторую разрядку в долгое и непростое заседание.

Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

Мнение

И. В. ЕГОРОВА:

- Предстоящий финансовый год сложится напряженным. Да, районный бюджет разработан с учетом всех нормативных правовых актов, но он не покрывает расходных обязательств, которые возложены на муниципалитет. Администратор доходов в течение отчетного периода будет повышать доходную часть, чтобы нивелировать выполнение всех статей. Как бы ни было трудно, но мы каждый год выполняем указ президента в части повышения зарплаты сотрудникам бюджетной сферы, для чего стараемся с максимальным эффектом организовать работу подведомственных учреждений. В районе успешно работает комиссия по мобилизации доходов, заседания проходят ежемесячно - удавалось дополнительно получить до 13 миллионов рублей в консолидированный бюджет. Есть уверенность, что финансовый период пройдет ровно, хотя и непросто.



● Российское казачество

В Храме Христа Спасителя прошёл Учредительный Всероссийский казачий Круг, в работе которого приняли участие 500 делегатов от 200 тысяч казаков 11 реестровых войск России. Прозвучало приветствие главы государства В. В. Путина, в котором современное казачество названо конструктивной силой общества.

Среди почетных гостей были помощник Президента Российской Федерации И. Е. Левитин; заместитель председателя Правительства, председатель межправительственной комиссии по делам казачества В. Л. Мутко; ВРИО губернатора Санкт-Петербурга, председатель Совета при Президенте РФ по делам казачества А. Д. Беглов; председатель Следственного комитета России А. И. Бастрыкин; руководитель Федерального агентства по делам национальностей И. В. Баринов; начальник Управления Президента РФ по внутренней политике, ответственный секретарь Совета при Президенте РФ по делам казачества А. В. Ярин; председатель Синодального комитета по взаимодействию с казачеством, митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл; первый заместитель министра внутренних дел РФ А. В. Горовой.

Волгоградскую область на казачьем форуме представляли первый заместитель атамана войскового казачьего общества «Всеволокное войско Донское» по Волгоградской области, председатель Волгоградской областной Думы Н. П. Семисотов, председатель комитета по делам национальностей и казачества администрации Волгоградской области Л. А. Титов, председатель Совета стариков ВКО «Всеволокное войско Донское» казачий генерал А. А. Бирюков, атаманы окружных казачьих обществ Ю. М. Горбунов, А. А. Кривенцев, В. Ю. Гречишников.

Своим впечатлением от события поделился Николай Петрович Семисотов:

– Надо сказать, что произошедшее объединение поистине знаменательно. Принято историческое решение – создано Всероссийское казачье общество. Перед новой структурой стоит много задач: обеспечение исполнения принятых обязательств по несению государственной службы, содействие в повышении роли российского казачества в воспитании подрастающего поколения в духе патриотизма, сохранение культурно-исторических традиций.

Нашими общими трудами казачество за 30 лет возрождения смогло восстановиться, можно сказать, из небытия и теперь верой и правдой трудится на благо Отечества, стало для него защитой и опорой. Создана непрерывная система казачьего образования, собравшая в России около 100 тысяч учащихся и студентов; молодые казаки и казачки сегодня делают очень много для сохранения культурно-исторических традиций казачества, которые старшее поколение бережно хранит и преумножает.

Казачество ценит устоявшийся мир в гражданском обществе, помогает органам власти в несении государственной службы, объединяет подростков в военно-патриотические клубы. Его роль все заметнее в российском обществе. Поэтому задача единения, общности целей и образа жизни стала ключевой.

На Общероссийском Круге единогласно приняты решение о создании единого реестрового казачьего общества, его Устав и структура органов управления. После утверждения Устава вновь образуемой организации Указом

ОБЪЕДИНЕНИЕ УПРОЧИТ ОТЕЧЕСТВО

«Вся история России сделана казаками», – эти слова Льва Толстого ярко иллюстрируют событие, которое прошло в Москве в конце прошлого года.



Президента России будет назначен наказной атаман Всероссийского реестрового казачьего общества. Предполагается, что все формальные процедуры закончатся к марту-апрелю. Новое Всероссийское казачье общество объединит 200 тысяч человек.

Однако ситуация в войсках разная: Кубань и Дон называют передовиками, подтянутся остальные поможет новая структура. Убеден: с учреждением Всероссийского казачьего войска постепенно уйдут конфликты, стремление к обособленности, а также узкие, если не сказать местечковые, подходы к решению серьезных, актуальных проблем, чему абсолютно противопоставлены любое дробление и размежевание. По большому счету казаки сегодня являются одной из наиболее деятельных и хорошо организованных групп внутри российского народа. Огромные усилия прилагаются для восстановления, сохранения и преумножения наших культурных и воинских традиций.

Особое отношение руководства страны к казакам, а также прошедший Учредительный Круг – важные индикаторы того, что в наше непростое время власть в стране и в первую очередь президент возлагают на нас серьезные надежды. Будем надеяться, что совсем скоро мы увидим объединение всего казачества в одно целое, а это только упрочит наше Отечество.

О положении дел в казачестве Волгоградской области рассказал участник Учредительного Круга Всероссийского казачьего общества Леонид Александрович Титов:

– Казаки окружных обществ ВКО «Всеволокное войско Донское» по Волгоградской области

всегда отличались особым отношением и к государственной службе, и к сохранению казачьей культуры и истории. На это обратил особое внимание выступивший на Учредительном Круге Всероссийского казачьего общества, первый замминистра внутренних дел генерал-полковник полиции А. В. Горовой, дав очень высокую оценку взаимодействию казачьих обществ и отделов внутренних дел в Волгоградской области. Налажены и четко работают взаимоотношения казаков со всеми ветвями власти и общественными организациями региона, что дает возможность и тем и другим помогать друг другу. В частности, для наших реестровых казаков давно стало делом жизни несение государственной службы по охране общественного порядка, государственной границы, лесов и экологии, взаимодействие с МЧС.

При этом государственная программа Волгоградской области «Профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности на территории Волгоградской области» предусматривает предоставление субсидий казачьим обществам. Осуществляются выплаты казакам за несение службы, обеспечено личное страхование жизни и здоровья казаков, приобретено 185 комплектов парадной формы и 474 комплекта полевой летней и зимней формы, утвержденной Указом Президента РФ.

Сформирована казачья рота (сотня) Волгоградского казачьего округа численностью 106 человек, действующая на постоянной основе в ежесдневном режиме. Личный состав казачьей роты принимал участие в охране общественного порядка на всех массовых мероприятиях

в Волгограде, включая матчи чемпионата мира по футболу.

В Волгоградской области зарегистрированы и работают пять окружных казачьих обществ ВКО «Всеволокное войско Донское», в них входят 103 казачьих общества, из которых 72 внесены в Государственный реестр казачьих обществ России. Общая численность членов реестровых казачьих обществ более 9 тысяч человек, из них взяли на себя обязательства по несению государственной и иной службы более 6 тысяч, в том числе 1880 казаков приняли обязательства по охране общественного порядка совместно с сотрудниками органов внутренних дел. В пожароопасный период казаки принимали участие в профилактических рейдах.

Деятельность членов казачьих обществ по обеспечению правопорядка, оказанию помощи в профилактике и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций основывается на принципах волонтерства. Совместно с сотрудниками органов внутренних дел на добровольной основе несут службу более 300 членов казачьих обществ. В реестр ГУ МВД России по Волгоградской области внесено 176 народных дружин и объединений общей численностью 1223 человека.

Словом, наработан огромный опыт работы и нам есть чем поделиться с ближними и дальними соратниками по Всероссийскому казачьему обществу. Но и поучиться чему-то доброму у них мы тоже всегда готовы.

Светлана ЖДАНОВА.

Фото Сергея ПУЧКОВА.

По материалам, присланным редакцией областной общественно-политической газеты «Казачий круг».

● Футбол

Наш Артём - лучший защитник



В городе Михайловке 5 января состоялся рождественский турнир по мини-футболу среди мальчиков 2009 - 2010 годов рождения. В соревнованиях принимали участие 4 команды. Воспитанники тренера-преподавателя Юрия Викторовича Орлова заняли второе место. Лучшим защитником турнира признан наш Артём Балычев, награжденный Почетной грамотой и ценным подарком.

НАШ КОРР.

● Важно

Трагедия под занавес года

В конце прошлого года в хуторе Козлиновском в результате пожара погиб мужчина. Предположительной причиной возгорания стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

С наступлением холодной погоды возрастает количество пожаров в жилых домах. Всем жителям Новоаннинского района, имеющим и использующим для обогрева помещений печи на твердом топливе, электробытовые приборы, газовые печи, необходимо задуматься о своей безопасности.

Самые распространенные причины пожаров - нарушение правил эксплуатации электрооборудования, электронагревательных и газовых приборов и устройств, использование не-

исправных печей на твердом топливе.

Сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы напоминают: соблюдение несложных правил пожарной безопасности поможет оградить жилье и проживающих в нем от огненной беды, будет способствовать созданию благоприятных условий жизни, обеспечит безопасность и, кроме того, избавит от горьких последствий от пожара.

Помните! Причины пожаров разные, а виновник один – человек, нарушающий и не выполняющий правила пожарной безопасности. Виновные в нарушении настоящих правил в зависимости от характера нарушений и их последствий несут ответственность в установленном законом порядке.

Подготовила к печати Светлана СУВОРОВА.

